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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ένα νέο περιοδικό για την ιστορία και τη θεωρία της τέχνης

Κυκλοφόρησε το πρώτο τεύχος του εξαµηνιαίου περιοδικού Ιστορία της Τέχνης (Τεύχος 1/Χειµώ-
νας 2013). Πρόκειται για το µοναδικό στη χώρα µας περιοδικό ακαδηµαϊκού και ερευνητικού 
προσανατολισµού µε εξειδίκευση στο πεδίο της ιστορίας και της θεωρίας της τέχνης από την 
Αναγέννηση έως τις µέρες µας.

Το περιοδικό, ένα πεδίο ανεξάρτητου επιστηµονικού διαλόγου, απευθύνεται ταυτοχρόνως και 
στο συνεχώς αυξανόµενο κοινό των φιλότεχνων, στους φοιτητές, στους καλλιτέχνες, στους 
συλλέκτες, στους επαγγελµατίες του χώρου (επιµελητές µουσείων, χώρων τέχνης, πολιτιστικών 
φορέων και ιδρυµάτων) και γενικότερα σε όλους εκείνους που επιθυµούν να προσεγγίσουν τα 
καλλιτεχνικά φαινόµενα εντός και εκτός Ελλάδας µε έναν έγκυρο και ουσιαστικό τρόπο.

Στο πρώτο τεύχος παρουσιάζονται, µεταξύ άλλων, οι αρχικές απόπειρες διδασκαλίας της ιστο-
ρίας της τέχνης στην Ελλάδα στο Σχολείο των Τεχνών, ο ρόλος του επιµελητή στις εκθέσεις 
σύγχρονης τέχνης, η δηµόσια γλυπτική στην Ευρώπη του µεσοπολέµου, η σχέση του Κλέε µε 
τη µουσική, οι σύγχρονες «καταχρήσεις» της ζωγραφικής του Δοµήνικου Θεοτοκόπουλου, ένα 
κείµενο του Γκράµσι για τον φουτουρισµό, οι εκδόσεις της Πραγµατείας περί ζωγραφικής του Λε-
ονάρντο Ντα Βίντσι, όπως και ένα βιβλίο για τον Νικόλαο Κάλας, η έκθεση σύγχρονης τέχνης 
Hell as Pavilion στο Παρίσι, τρεις εκθέσεις φωτογραφίας στην Αθήνα, µια έκθεση µε έργα του 
Φρανς Χαλς στην Ολλανδία. 

Τη διεύθυνση του περιοδικού έχει ο Νίκος Δασκαλοθανάσης, καθηγητής ιστορίας της τέχνης 
στην ΑΣΚΤ, ενώ τη συντακτική οµάδα απαρτίζουν ο Παναγιώτης Ιωάννου, επίκουρος καθηγητής 
ιστορίας της τέχνης στο Πανεπιστήµιο Κρήτης, η Τιτίνα Κορνέζου, λέκτορας ιστορίας της τέχνης 
στο Πανεπιστήµιο Κρήτης και η Άννυ Μάλαµα, επιµελήτρια της Εθνικής Πινακοθήκης. 

Το περιοδικό κυκλοφορεί κάθε χειµώνα και άνοιξη από τις εκδόσεις futura και βρίσκεται στα 
κεντρικά βιβλιοπωλεία όλης της χώρας. Για µια αναλυτική παρουσίαση του τεύχους µπορείτε να 
επισκεφθείτε το ιστολόγιο του περιοδικού http://istoriatechnisinfo.wordpress.com.
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